











SPORT

Na prvi polovici poti

Stanje nogometnega prvenstva po XV. kolu - v italijanskih divizionih A in B

Kakor smo precej obširno pisali že v ponedeljski izdaji našega lista, je bilo v nedeljski izdaji našega lista, je bilo v nedeljski izdaji našega lista...

Table with 3 columns: Rank, Team, Points. Lists teams like Roma, Torino, Venezia, etc.

Nižja divizija B, v kateri sodeluje 18 klubov, je v glavnem tudi absolutirala 15 kol in se torej pri njej še ne more govoriti...

svojih tih komaj iz enajstmetrovke zabila edini gol dneva zelo oslabljeni Fanfulli, prav tako pa tudi za Vicenzo, ki se je dala na svojem terenu od Siene pritisniti toliko ob zid, da so gostje odnesli dragoceno točko.

Podrobno sliko, kako stoji stvari glede vrstnega reda in doseženih uspehov v tej diviziji, bo nudila najbolje prvenstvena tabela, ki je takale:

Table with 3 columns: Rank, Team, Points. Lists teams like Bari, Vicenza, Alessandria, etc.

Kaj bo prihodnje nedeljo? Prihodnje nedeljo bodo v Italiji igrali četrtfinalne tekme za italijanski pokal po naslednjem sporedu:

Drugo moštvo Švice je imelo isti dan v gostih rumunsko hokejsko reprezentanco in je prav tako zmagovalo premočno s 5:0 (2:0, 0:0, 3:0).

Nov evropski plavalni rekord. Švedski plavalec Björn Borg je postavil nov evropski rekord na 200 m v prostem plavanju s časom 2:10.8.

Otok Corregidor. Kakor znano, tvori otok Corregidor ob vstopu v Manilski zaliv trenutno prav za prav poslednje odporne središče ameriške vojske na Filipinih.

Otok Corregidor je odlično utrjen s številnimi utrdбами, ki jih je ameriška tehnika izvršila že telaj, ko je admiral Rewey prisilil k molku španske topove v obeh utrdbah Cavite in Santiago.

750.000 črncev v ameriški vojski. Turinski list »Stampa Sera« doznava iz Buenos Airesa, da je severnoameriški mornariški minister Stimson nedavno izjavil, da bo v ameriško vojsko vključeno tudi 750.000 črncev, ki bodo porazdeljeni med razne vrste orožja.

Hokejski izidi Švica - Italija 15:0

Na vse načine smo si prizadevali minula dva dneva, da bi bili kjer koli zasledili, kako se je končala mednarodna hokejska tekma, na katero so se odzvali Italijani na povabilo švicarjev in jo odšli odigrati na drsališču v Baslu.

Iz poročila, ki ga omenjamo, posnemamo o tej tekmi naslednje podrobnosti:

Osmo srečanje med hokejskima reprezentancama Italije in Švice je bilo odigrano v nedeljo popoldne na drsališču v Baslu, ki je bilo nabito polno občinstva, najmanj 15.000 gledalcev.

Na rezultat so razen nepopolnosti italijanskega moštva brez dvoma, vplivale tudi poškodbe, ki sta jih med igro došla vratar Zoppetti sredi tekme in pa napadalec Innocenti, ki ga je eden nasprotnikov močno zadel s palico po nosu.

Od švicarjev je bil vratar malo zaposlen, obramba pa že zelo uspešna, medtem ko je bil napad izredno razpoložen in so posamezni napadalec kar tekmovali med seboj, da so dali igrar čim več poleta in skupnosti. Bolj ko se je bližal konec, bolj so bili švicarji v formi.

V posameznih tretjinah so švicarji zabil najprej 5, potem 2, nazadnje pa še 8 golov, med katerimi so jih največ spravili v mrežo bratje Cattini in Torriani, znani zvezdniki švicarskega hokeja.

Sabatini: DOTA IN SRCE

Kakor sem bil docela prevaril Montrésorja, tako sem ukral tudi vojake, ki sem prišel z njimi v dotik, ter njihovega narednika in nazadnje celo vsega viteza.

S hrbotom proti meni je stala ob ograji ter se, kakor sem jo bil mnogokrat videl, s komolci naslanjala na kamen. Ko je pa začela moje korake, se je obrnila in mi s tako bolestnim in bledim obrazom pogledala v oči, da bi si bil najrajši strgal krinko in razpršil niene mučne dvome.

Mali oglasi

Grid of small advertisements including: Prodano, Stedilnik, Otroške sanke, Kupim, Stanovanja, Sobe isče, Zivali, Oblačila, Kapital, Prehrana, Hotel Bellevue, Obnovite naročnino!, Velepodjetje, Samskega knjigovodja.

Grid of small advertisements including: Lokali, Posest, Kupim hišico, Parcelo ali njivo, Stanovanja, Dvosobno stanovanje, Soba odda, Opremljeno sobo, Sobe isče, Opremljeno sobico, Zivali, Črno-bela mačka, Izgubljeno, Reven kleparski vajenec, Izgubljen, Vuga Rafael.

Large vertical advertisements including: Varshek Antonija, Leben Jakob, Jutrovi oglasi, dr. Vladimir Foerster, VUGA RAFAEL.